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05ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  – 01/06/2023 

 
 

[CLAUDICEIA] O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Boa 

tarde a todos!  

Convido os Srs. Vereadores a sentarem em seus respectivos lugares e na oportunidade 

assinar o livro de presença. (pausa) 

Peço que a nobre secretária faça a chamada dos senhores vereadores para verificação de 

quórum. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) –Procede a 

chamada dos senhores vereadores. 

Há quórum presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Havendo quórum 

regimental, declaro aberta a 05ª Sessão Extraordinária de 2023. Peço que todos os nobres 

vereadores se coloquem de pé, bem como o público presente para que o nobre  vereador 

Fábio Veterinário possa fazer a leitura do texto Bíblico.  

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Boa tarde a todos! 

Trazer a Palavra do Senhor em Salmo 1. (Procede a leitura de um trecho bíblico) 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Inicialmente ressalto que 

a Ata da sessão extraordinária anterior já foi deliberada de forma excepcional e com 

autorização deste plenário na 16ª Sessão Ordinária.  A necessidade que tivemos que 

cumprir os prazos estabelecidos pelo Tribunal de Contas do Espírito Santo pois na última 

sessão extraordinária tivemos o julgamento das contas do prefeito do ano de 2019. Sendo 

assim, já devidamente cumprida essa formalidade, desta forma daremos sequência a 

sessão. 

Solicito a Secretária que faça a leitura do Edital de Convocação. 

 A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Edital de 

Convocação de Sessão Extraordinária  Nº 005/2023. 

 O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Solicito a Secretária que 

faça a leitura dos avisos protocolares.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Ofício de 

justificativa do Vereador Izac Queiroz.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê  – 

Memorando...[02 ANA ] ... A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILLA 

ROCHA) LÊ – Memorando n.º 047/2023, de autoria da vereadora Rosana Pinheiro. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Solicito a 

nobre secretária que faça a leitura do Projeto de Lei Complementar n.º 014/2023. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILLA ROCHA) LÊ – Projeto de 

Lei Complementar n.º 014/2023, de autoria da mesa diretora. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Convoco a 

Comissão de Redação e Justiça para exarar parecer no Projeto de Lei Complementar n.º 

014/2023. Sendo assim, convoco a relatora da Comissão, vereadora Kamilla Rocha. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Presidente, permissão para votar 

da bancada? 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Defiro o 

pedido de vossa excelência para votar da bancada. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Parecer favorável. 
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O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – A relatora 

da Comissão de Redação e Justiça foi favorável ao Projeto de Lei Complementar n.º 

014/2023. Dessa forma, passo a palavra a nobre vereador, membro da Comissão, Max 

Júnior. 

O SENHOR VEREADOR MAXWELL JÚNIOR – Sigo a excelentíssima relatora, 

presidente. Favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com o voto 

favorável da relatora e do membro da Comissão, passo a palavra ao presidente, vereador 

Oldair Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Presidente, autorização para votar da 

bancada? 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Defiro o 

pedido de vossa excelência para votar da bancada. 

Com a palavra o nobre vereador Oldair Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Favorável, presidente. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Por 

unanimidade, a Comissão de Redação e Justiça foi favorável ao Projeto de Lei 

Complementar n.º 014/2023. 

Convoco a Comissão de Economia e Finanças para exarar parecer. Por sua vez, a nobre 

relatora da Comissão, vereadora Sabrina Astori. Com a palavra. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA ASTORI – Presidente, parecer favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com o voto 

favorável da relatora, passo a palavra ao membro da Comissão de Economia e Finanças, 

nobre vereador Dudu Corretor. 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO NASCIMENTO – Presidente, 

permissão para votar aqui da bancada? 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Defiro o 

pedido de vossa excelência para votar da bancada. 

Com a palavra o nobre vereador Dudu Corretor. 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO NASCIMENTO – Eu sigo a relatora. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Dando 

sequência ao voto da relatora que, por sinal, foi favorável à matéria, passo a palavra a 

presidente da Comissão, vereadora Kamilla Rocha. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Presidente, permissão para votar 

da mesa? 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Defiro o 

pedido de vossa excelência para votar da bancada.  

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Parecer favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – O parecer 

da Comissão de Economia e Finanças foi favorável ao Projeto de Lei Complementar n.º 

014/2023.  

Em primeira discussão o Projeto de Lei Complementar n.º 014/2023.  

Não havendo interesse de nenhum dos nobres pares em discutir a matéria em primeira 

discussão, passaremos para segunda discussão. 

Em segunda discussão o Projeto de Lei Complementar n.º 014/2023. Não havendo 

interesse de nenhum dos nobres pares em discutir a matéria em segunda discussão, 

passaremos para processo de votação. 

Em votação os pareceres das comissões, da Comissão de Redação e Justiça que, por sinal, 

foi favorável ao Projeto de Lei Complementar n.º 014/2023. 

Os senhores vereadores que aprovam o parecer da Comissão permaneçam sentados. 
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Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Assim, iremos fazer o processo de votação da matéria. Em votação o Projeto de Lei 

Complementar n.º 014/2023. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Quero agradecer a todos os colaboradores, a população presente e aqueles que nos 

acompanharam pelas plataformas digitais. Agradecer aos senhores vereadores. Mas, não 

havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(A sessão é encerrada às 17 horas e 24 minutos). 

 

 

WENDEL SANT’ANA LIMA 

PRESIDENTE DA C.M.G 
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